

# Packaging Announcement

# 新発売のご案内

機械器具74 医薬品注入器 管理医療機器 医薬品・ワクチン用注入器

# グロウジェクター<sup>®</sup> L

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、医薬品・ワクチン用注入器「グロウジェクター<sup>®</sup>✓」を新発売することとなりましたので、 謹んでご案内申し上げます。

敬具

## 記

- 1. 発売日:2017年1月17日(火)
- 2. 製品写真

グロウジェクター にご使用いただく製剤は、以下の写真の通り、グロウジェクト 皮下注 6mg ならびに、グロウジェクト 皮下注 12mg ですので、ご使用前に製剤のご確認をお願い致します。



「グロウジェクター<sup>®</sup> ▲」個装箱には、ペン本体と以下の写真の部品が、取扱説明書等の 資料とともに同梱されています。



### 3. 流通コード、区分等

品 名	包装	統一商品コード	耐用期間	区分
グロウジェクター・上	1本	464-50033-7	使用開始から3年間	管理医療機器

品名	JMDNコード	JANコード	JANコードシンボル
		GS1-128用商品コード	GS1-128コードシンボル
グロウジェクター。Ĺ	12504002	4987464500337	4 987464 500337
		(01)04987464500337	(01)04987464500337

#### 4. 個装箱サイズ

品 名	個装箱サイズ	重量
グロウジェクター・上	218mm185×mm×81mm	740g

## 5. グロウジェクター専用入力装置について

「グロウジェクター』 」は、成長ホルモン注入量を自動的に計算して設定できる注入器です。投与回数等の条件は、医師が専用入力装置を用いて入力します。

専用入力装置は、製品に同梱されておりませんので、入手方法等につきましては、弊社担当者にお問い合わせ下さい。

以上